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First-year students
Service-Learning % Most or all % Some % None

10 37 53

11 42 47

11 42 48

10 41 48

Learning Community % Done or in progress % Plan to do



wl

Seniors
Service-Learning % Most or all % Some % None

12 45 42

16 49 35

13 46 41

12 47 40



Participation in High-Impact Practices by Student Social Identities and Experiences

Major categorya N/total % N/total % N/total % N/total % N/total % N/total % N/total % N/total






